
Universidade Federal de Pernambuco (UFPE)
Centro de Informática (CIn)
Graduação em Ciência da Computação e Engenharia da Computação
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1. (0,3) SejaA = {〈M〉 |M é um AFD que não aceita nenhuma cadeia contendo
um número par de 1s}.

2. (0,3) Seja B = {〈R, S〉 | R e S são expressões regulares e L(R) ⊆ L(S)}.
Mostre que B é decidı́vel.

3. (0,4) Descreva, passo a passo, a redução do problema da aceitação de palavras
por máquinas de Turing ao problema da correspondência de Post.
Tomando como exemplo a MTM = ({q0, q1, qrejeita, qaceita}, {a, b}, {a, b,t}, δ, q0, qaceita)
com δ definida da seguinte forma:

1. δ(q0, a) = (q0,t, D)
2. δ(q0, b) = (q1,t, D)
3. δ(q1, a) = (qrejeita,t, D)
4. δ(q1, b) = (q1,t, D)
5. δ(q1,t) = (qaceita,t, D)

e a palavra bbbab, dê o conjunto de dominós obtido pela redução.


